Catologo Libreria Viborada

Il condottiero

Mariana Frigeni Careddu

Heondotticro [ =

Yita, avventure ¢ batlaglie di Bartolomeo Colleoni

Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi

autore: Frigeni Careddu, Marianaeditore: Sperling &
Kupferluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1996

Product Description
In 8, 240 pagine, brossura con alette brossura Ottimo (Fine) (11136)

L'impero interiore. Mito,

ALAIN DE BEMNOIST

L’ IMPERO autoritA , potere nell'Europa
INTERIORE
o, g moderna e contemporanea
Read More
SKU: 11087

Price: 10,00€
Stock: outofstock

Categories: Sagqi

autore: Benoist, Alain deeditore: Ponte alle Grazie
luogo-edizione: Firenzeanno-edizione: 1996

Product Description


https://viborada.it/prodotto/il-condottiero/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/limpero-interiore-mito-autorit-potere-nelleuropa-moderna-e-contemporanea/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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In 8, 192 pagine, brossura, fioriture lievi al taglio brossura Ottimo (Fine) (11087)
tedesco a fronte. A cura di

SC]IELLING Giuseppina Stummiello
lM!E | E‘z_\ Read More
L & ‘% sKuU: 10509
N | i Price: 10,00€
x;__fh}’.‘: \ Stock: outofstock

Categories: Filosofia
autore: Schellingeditore: Rusconi Libriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1996

Testo tedesco
a fronte

Sull'essenza della liberta, testo

A cura di Giuseppina Strummiello

RUSCONI
LIBRI
Product Description
In 8, 288 pagine, cartonato editoriale, timbro "ex libris" al frontespizio brossura Molto buono

(Very Good) (10509)



https://viborada.it/prodotto/sullessenza-della-libert-testo-tedesco-a-fronte-a-cura-di-giuseppina-stummiello/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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studi di filosofia Metafisica e libert??

Read More
SKU: 10501
LLuis
CLAVELL Price: 10,00€

Stock: outofstock
Categories: Filosofia

autore: Clavell Lluiseditore: Armando Editoreluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1996

METAFISICA
E LIBERTA

FN

ARMANDO EDITORE

Product Description
In 8. 208 pagine, brossura, timbro "ex libris" al frontespizio brossura Ottimo (Fine) (10501)



https://viborada.it/prodotto/metafisica-e-libert/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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La sfida della conoscenza. Il

La sfida progetto Genoma e le sue
della conoscenza [RREEEEIL
11 Progetto Genoma Read More
e le sue implicazioni -
SKU: 9699

- Price: 10,00€
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Stock: instock

Categories: Scienze

autore: Wilkie, Tomeditore: Cortina Raffaelloluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1996
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Product Description
In 8, 271 pagine, brossura con alette brossura Ottimo (Fine) (9699)



https://viborada.it/prodotto/la-sfida-della-conoscenza-il-progetto-genoma-e-le-sue-implicazioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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La famiglia in Calabria. Indagine
di sfondo sulle strutture
familiari in una regione a
modernizzazione distorta

Stefano Martelli e Maria Clelia Romano

Indagine di sfondo sulle strutture familiari
in una regione a modernizzazione distorta

Read More

SKU: 9481

Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Stefano Martelle e Maria Clelia Romano
editore: Solidarieta e Famiglia editriceluogo-
edizione: Cosenzaanno-edizione: 1996

Product Description
In 8, pp. 126. Brossura. Figure nel testo brossura Perfetto (Mint) (9481)



https://viborada.it/prodotto/la-famiglia-in-calabria-indagine-di-sfondo-sulle-strutture-familiari-in-una-regione-a-modernizzazione-distorta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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|
Il sogno raccontato

“_1 S()(;N(_) : Read More
RACCONTATO SKU: 9360

NICOLA MEROLA  CATERINA VERBARO Price: 10,00€
Stock: outofstock

Categories: Letteratura

T > autore: Merola, N.editore: Monteleoneluogo-
edizione: Vibo Valentinaanno-edizione: 1996

Product Description
In 8, 312 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (9360)



https://viborada.it/prodotto/il-sogno-raccontato/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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R OMA
AMPLIATA , E RINOVATA

O Sta NUOVA DESCRIZIONE
DELL ANTICA,E MODERNA

CITTA’ DI ROMA,

E DI TUTTI GLI EDIFIZ] NOTABILI
CHE SONO I[N ESSA ,

Cioé Bafiliche, Chiefe , Monafterj, Conventi, Spedali, Col!c.‘,
Seminarj, Palazzi, Curie, Ville , Giardini , Fontane,
Obelifchi , Archi , Teatri, Aufiteatri , Ponti , Feri ,
Biblioteche, Mufei , Pitture , Sculture , e altro .

Colla Notizia delle Sacre Reliquic, che f conferwanc neSantuorj
delia Medefima : degli Architetti , Pittari, Sewltori, ¢d
altri tecellenti Artifici d¢ fudesti Fdifigj.

Come anche di alcune Chiefe,Vill#, e Fabriche infigni,
che fono nelle vicinanze di effa Citta.

Corr’ AGGIUNTA DELLE NUOVE FABBRICHE ERETTE
FINO AL PRESENTE GIORNO .

Aeerefeiuta in quefla Nuows Fiivione della Cromologia ditutth
ii Sommi Pontefici , ¢ di ung narrativa deil origine duil*
Ifituzione del Samte Giubileo dell® Anwo Sante »
Dedicata all’ Eminentifimo ¢ Reverendifimo Principe
I. SicNor CarRDINALE

GIO:BATTISTASPINOLA

DEL TITOLO DI S. MARIA DEGLI ANGELI,
ABBATE , PERPETUO COMMINDATARIO DERL' INSIGNE
ABBAZIA DI SUBIACO, E PREFETTO DELLA SACRA
CONGREGAZIGNE DELL' IMMUNITA’.

<3e
IN ROMA MDCCL.
Sivendono nelly Libraria di Gregorio Roifecco in Piazza
Navona , accanto la Chiefa di 5. Agoefe .

Fer Oueavio Puccinsllie X Confice e Superiort o

Roma ampli
nuova desc
moderna ci
tutti gli edi
in essa, .. C
sacre reliqu
pittori, scul
eccellenti a
edifizj: .. Cc
chiese, ville
.. coll'aggiu
fabbriche e
giorno. Acc
nuova edizi
di tutti li so
una narrati
dell'istituzie
giubileo.. Ir
nella librari
Roisecco in
Ottavio Puc
anastatica
Read More

SKU: 8721

Price: 10,00€
Stock: instock


https://viborada.it/prodotto/roma-ampliata-e-rinovata-o-sia-nuova-descrizione-dellantica-e-moderna-citta-di-roma-e-di-tutti-gli-edifizj-notabili-che-sono-in-essa-colla-notizia-delle-sacre-reliquie-degli-architetti/
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Categories: Arte

autore: Gio Battista Spinolaeditore: COAMIuogo-
edizione: Madridanno-edizione: 1996

Product Description
In 16, pp 191. Legatura tutta tela,sovraccoperta con fioriture, sguardie marmorizzate. Carte
anche ripiegate fuori testo rilegato Molto buono (Very Good) (8721)

Progetto pastorale e cura della
fede

Gianmi Amibrosio

Giuseppe Angeling
Franco Cxiulio Brambilla
Alceste Catella Rea d M ore
Giuseppe Colomba

PierAngelo Sequeri S KU H 84 7 3

Brumo Seveso

PROGETTO Price: 10,00€
PASTORALE Stock: instock

E CURA Categories: Religione

DELLA FEDE autore: Ambrosio Giannieditore: Glossaluogo-

edizione: Milanoanno-edizione: 1996

Product Description
In 8, 209 pagine, brossura, libro proveniente da biblioteca, timbro con la dicitura "annullato" al
frontespizio, etichetta rimossa al dorso. brossura Molto buono (Very Good) (8473)



https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
https://viborada.it/prodotto/progetto-pastorale-e-cura-della-fede/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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e La musa dello schermo freddo.

La Musa dello Videodanza, computer e robot
schermo freddo

Read More

SKU: 7017

Price: 10,00€
Stock: outofstock

Categories: Mass-media

autore: Vaccarino Elisaeditore: Costa & Nolanluogo-
edizione: Genovaanno-edizione: 1996

Product Description
202 p., illustrazioni b/n nel testo; 22 cm. Brossura brossura Ottimo (Fine) (7017)



https://viborada.it/prodotto/la-musa-dello-schermo-freddo-videodanza-computer-e-robot/
https://viborada.it/categoria-prodotto/mass-media/
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La democrazia non abita a

Luigi Bobbio . . . .
Gordio, studio sui processi

La democrazia

non abita a Gordio decisionali politico-
. Studio sui processi decisionali . = - .
r politico-amministrativi amministrativi
FrancoAngeli
Read More
: SKU: 6620
] Price: 10,00€
'{f Stock: outofstock

Categories: Politica

autore: Bobbio Luigieditore: F. Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1996

Product Description
108 pagine, illustrato, 22 cm. Brossura brossura Ottimo (Fine) (6620)



https://viborada.it/prodotto/la-democrazia-non-abita-a-gordio-studio-sui-processi-decisionali-politico-amministrativi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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LA BOTTEGA
DEL MERCANTE

Product Description

La bottega del mercante,
artigianato e commercio fenicio
lungo le sponde del
Mediterraneo

Read More

SKU: 6466

Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: Moscati Sabatinoeditore: Societa editrice
internazionaleluogo-edizione: Torinoanno-edizione:
1996

X, 166 pagine con 40 pagine di tavole, 22 cm. Legatura editoriale con sovracop rilegato Ottimo

(Fine) (6466)



https://viborada.it/prodotto/la-bottega-del-mercante-artigianato-e-commercio-fenicio-lungo-le-sponde-del-mediterraneo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

